

参观“雪如意” 聆听“好故事”

第38届奥林匹克日系列庆祝活动在张家口举办

本报讯(记者 冯晶)6月23日,中国奥委会2024年第38届奥林匹克日活动在崇礼区国家冬季两项中心举行,600余名来自北京和张家口市的体育爱好者,在运动中感受着冬奥竞赛场馆和冬奥文化的独有魅力。本次活动以“动就一起”为主题,在北京设主会场,张家口、杭州、南京、南昌、大连、青岛、大理、无锡、乐山、代县、繁峙、织金、桑植等13地设分会场。

随着发令枪声响起,参赛选手纷纷踏上赛道,开始了他们的越野之旅。比赛过程中,参赛者之间互相鼓励、互相支持,共同面对困难和挑战,体现了团结一致的精神。张家口市民崔先生说:“参加奥林匹克日活动,既锻炼了身体,又学习了不少奥运知识,大家都热情高涨。我平时也经常踢足球、打羽毛球,在工作之余,放松身心、强身健体。”

活动当天,还组织了冬奥文化知识推广和奥运项目体验,参与者在参观冬奥场馆“雪如意”的同时,仔细聆听了专业讲解员讲述的关于2022年北京—张家口冬奥会的精彩故事,现场还特别设置了奥运项目体验区,大家可以自由体验越野滑轮、体验激光射击等项目。



■活动现场。 张家口市体育局 供图

国际奥委会于1948年设立奥林匹克日。中国奥委会自1987年以来,已连续38年开展形式多样的奥林匹克日活动,旨在弘扬奥林匹克精神、推广奥林匹克运动,号召更多人参与其中。

尾波冲浪 惊险刺激

亚洲尾波滑水系列赛(中国石家庄站)开赛

本报讯(记者 冯晶)6月22日,2024亚洲尾波滑水系列赛(中国石家庄站)在风景秀丽的元氏县蟠龙湖开幕。本次赛事为期3天,共设尾波滑水和尾波冲浪两个大项16个组别,共有来自12个国家和地区的110余名选手参赛。同时,石家庄市首届水上运动嘉年华也同期举行,吸引了106名选手参与桨板和动力冲浪板赛事。

比赛现场,参赛队员在造浪艇溅起的尾波上进行空中转体、浪底转弯、背转板360°……惊险、刺激的动作,让观众感受到水上运动中的速度与激情。

据介绍,尾波冲浪是水上运动分支之一,原理

是由造浪艇在水中制造出与海浪相似的浪卷效果,一开始通常由拖绳牵引,当冲浪者达到一定速度站起后会抛开拖绳,尾随船只产生的波浪做出冲浪动作。与传统的冲浪相比,尾波冲浪不仅保持了惊险和刺激,还具有持续的特性。尾波滑水因其速度感和高难度酷炫动作,又被誉为水上飞驰的运动。

本次比赛举办地元氏蟠龙湖山清水秀,是石家庄著名风景区,也是河北省水上运动队伍训练基地驻地。石家庄市体育局党组书记、局长任维维表示,此次亚洲尾波滑水系列赛必将有力推进体育与文化、旅游的深度融合发展,同时也将进一步提升石家庄的国际知名度、美誉度和影响力。

精彩纷呈 激情四射

唐山首届“超级腕儿”杯匹克球比赛落幕

本报讯(记者 冯晶)6月23日,2024年唐山首届“超级腕儿”杯匹克球比赛在唐山新体育中心体育馆落幕,来自北京、天津、石家庄等地的数十名匹克球高手齐聚一堂,为观众们带来一场精彩纷呈、激情四溢的匹克球对决盛宴。

本届赛事采取积分制赛制,执行国家体育总局相关单位最新审定的匹克球竞赛规则,参赛选手不乏中国匹克球巡回赛等赛事获奖选手,使赛事更趋规范化、专业化。比赛现场气氛热烈,球员们全情投入,以精湛的球技展现出匹克球运动的

独特魅力。强有力的挥拍、精准的扣杀和默契的配合,精彩的进攻和防守不时赢得观众们的阵阵掌声。

经过40余场比赛的激烈较量,来自北京的汪本正、李艳玲分获男子组、女子组冠军。

据了解,匹克球运动是一项融合了网球、羽毛球、乒乓球等运动特点的综合性拍球类运动,具有规则简单、易于上手、运动强度适中等优势,是一项适合各年龄段人群参与的全民健身运动,目前已被列入2024年巴黎奥运会表演项目。

信息资讯 >>>

石家庄:中式台球赛收杆

本报讯 6月23日,为期两天的2024年河北省中式台球大众公开赛在石家庄市落幕。本次比赛由省体育局社会体育中心主办,市台球协会承办。赛事汇聚了来自北京、天津、山西、山东及河北省内各地市的192名选手参赛,参赛选手中,年龄最大的66岁,最小的只有13岁。此次比赛采用中式台球最新版竞赛规则,比赛为13局7胜制。

定州:羽毛球赛赢得喝彩

本报讯 6月22日,威尔特智慧体育·2024定州“体总杯”羽毛球比赛在博羽羽毛球馆举行。共有来自定州市的16支队伍110余名选手参加比赛。比赛正式开始后,选手们迅速进入状态,在赛场上展开了激烈角逐,纷纷拿出看家本领。有力的扣杀、巧妙的吊球、灵活的跑位,每一个精彩瞬间都赢得了观众们的阵阵喝彩。

张家口:门球双人赛落幕

本报讯 6月23日“我要上全运”2024年张家口第三届门球双人赛在张家口市老年大学门球场胜利完赛,来自全市各区县的48名运动员参加了比赛。比赛现场,选手们展现出了高超的门球技艺,他们挥杆击球,每一次击打都精准而有力,球在绿茵场上跳跃、穿梭,每一次撞柱得分都引起观众热烈的掌声和欢呼。经过2天激烈的角逐,最终吴安朝和陈凤获得第一名,张强和陈利平获得了第二名,张惠和姚少杰、戴德欣和杭城福并列第三名。

(冯晶)